



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

第四届国际华文教育研讨会在广州开幕

<http://www.fristlight.cn> 2004-12-17

[作者] 暨南大学

[单位] 暨南大学

[摘要] 2004年12月13日, 由国务院侨务办公室和中国海外交流协会主办、暨南大学承办的“第四届国际华文教育研讨会”在广州开幕。会议主题是“开拓华文教育新思路, 共谋华文教育大发展”。来自32个国家的三百多位代表参加了会议。为期3天的“第四届国际华文教育研讨会”围绕海外华文教育的现状与发展趋势、如何集中海内外力量共谋华文教育大发展、开展海外华裔青少年的工作思路与措施、有效发挥华文教育基地的作用等问题进行了专题研讨。

[关键词] 华文教育;研讨会

2004年12月13日, 由国务院侨务办公室和中国海外交流协会主办、暨南大学承办的“第四届国际华文教育研讨会”在广州开幕。会议主题是“开拓华文教育新思路, 共谋华文教育大发展”。来自32个国家的三百多位代表参加了会议。近年来, 随着我国国际地位的提高, 华文教育日益受到华侨华人的关注, 成为他们与祖(籍)国联系、传播中华文化的桥梁和纽带。此次国际华文教育研讨会, 就是在中国政府重视世界范围内的“中文热”和海外华侨华人传承民族语言文化热情空前高涨的背景下举行的, 具有重要的历史意义。国务院侨务办公室主任陈玉杰在研讨会上作了题为《开拓思路、迎接挑战、共谋发展》的讲话。她说, 作为联系和服务华侨华人的职能部门, 国务院侨办十分重视华文教育工作。她回顾了国务院侨办5年来在海外华文教育方面所做的工作, 并介绍了今后一段时间开展华文教育工作的思路。中共广东省委副书记欧广源致欢迎辞。国务院侨办副主任刘泽彭、全国政协港澳台侨委副主任张伟超、“国家海外华文教育工作联席会议”成员单位的代表、“中国华文教育基金会”和国家汉办等单位的有关负责人, 暨南大学领导刘人怀、蒋述卓、胡军、贾益民、陆大祥、王华等出席了开幕式。据了解, 为期3天的“第四届国际华文教育研讨会”围绕海外华文教育的现状与发展趋势、如何集中海内外力量共谋华文教育大发展、开展海外华裔青少年的工作思路与措施、有效发挥华文教育基地的作用等问题进行了专题研讨。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

